

कंपनी	कल_शेयर	शेयर_मूल्य	BENPOSEDATE	ISIN
हिन्दुस्तान काँपर लि.	967024020	5	30-Jun-2023	INE531E01026

निदिष्ट प्रतिभूतियां के धारण का प्रारूप

अनुबंध - 1

सूचीबद्ध संस्थान का नाम : हिन्दुस्तान कॉपर लिमिटेड

स्क्रिप कोड : 513599

स्क्रिप का नाम : HINDCOPPER

प्रतिभूति की श्रेणी : EQUITY

समाप्त तिमाही के लिए विनियमन 31 (1) (बी) के तहत दायर शेयर होल्डिंग पैटर्न : 30 जून 2023

घोषणा : सूचीबद्ध संस्थान को सूचना के प्रस्तुत करने की सीमा तक निम्नलिखित घोषणा प्रस्तुत करना आवश्यक है:

	विवरण	हाँ	नहीं
1	क्या सूचीबद्ध संस्था ने कोई आंशिक रूप से प्रदत्त शेयर जारी किए हैं?		नहीं
2	क्या सूचीबद्ध संस्था ने कोई परिवर्तनीय प्रतिभूति जारी किया है?		नहीं
3	क्या सूचीबद्ध संस्था ने कोई वारंट जारी किया है?		नहीं
4	क्या सूचीबद्ध संस्थान के पास कोई शेयर है जिसके खिलाफ डिर्वाजिटरी रसीदें जारी की जाती हैं?		नहीं
5	क्या सूचीबद्ध संस्था के पास लॉक-इन में कोई शेयर हैं?		नहीं
6	क्या प्रमोटर्स द्वारा रखे गए किसी भी शेयर को गिरवी रखा जाता है या अन्यथा उसे भारग्रस्त किया जाता है?		नहीं
7	क्या कंपनी के पास डिफरेंशियल वोटिंग अधिकार वाले इक्विटी शेयर हैं?		नहीं
8	क्या सूचीबद्ध इकाई का कोई महत्वपूर्ण लाभकारी स्वामी है?		नहीं













अनुबंध

तालिका V - महत्वपूर्ण लाभकारी स्वामियों का विवरण दर्शाने वाला विवरण (SBOs)

क्र.स.	SBO का विवरण (I)			पंजीकृत स्वामी का विवरण (II)			रिपोर्टिंग कंपनी में SBO के अधिकार रखने/उपयोग करने का विवरण, चाहे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष ही : (III)			महत्वपूर्ण लाभकारी हित के निर्माण/अधिय हण की तिथि # (IV)
	नाम	विदेशी नागरिक के मामले में PAN/ पासपोर्ट नं.	राष्ट्रीयता	नाम	विदेशी नागरिक के मामले में PAN/ पासपोर्ट नं.	राष्ट्रीयता	शेयर	चाहे निम्न के आधार पर:	%	
							मतदाल का अधिकार	%		
							वितरण योग्य लाभांश या किसी अन्य वितरण पर अधिकार	%		
							नियंत्रण का Exercise			
							महत्वपूर्ण प्रभाव का पर्याय			

\* यदि SBO के अधिकार के धारण/प्रयोग की प्रकृति कॉलम III के तहत (a) से (e) के तहत निर्दिष्ट कई श्रेणियों के अंतर्गत आती है, तो प्रत्येक श्रेणी के अनुसार एक ही SBO के लिए कई पंक्तियां डाली जाएंगी।  
 # इस कॉलम में सूचीबद्ध डकार्ड द्वारा रजिस्ट्रार को सौंपे गए फॉर्म नंबर BEN-2 के तहत निर्दिष्ट विवरण होंगे.